

ANUNȚ DE INTERES PUBLIC

Finalizarea proiectului

„Lucrări de modernizare și reabilitare la Școala Gimnazială Artemiu Publiu Alexi”

UNITATEA ADMINISTRATIV-TERITORIALĂ ORAȘUL SÂNGEORZ-BĂI, în calitate de beneficiar, comunică lansarea proiectului „Lucrări de modernizare și reabilitare la Școala Gimnazială Artemiu Publiu Alexi”, **cod SMIS 120285**.

Proiectul este finanțat prin **PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL 2014-2020, Axa Prioritară 10: Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritatea de investiții 10.1: Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectivul Specific 10.1: Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, Apel dedicat învățământului obligatoriu.**

Scopul proiectului constă în creșterea calității educației, atractivității și gradului de participare pentru 1079 de elevi, din care 534 de gen feminin, 545 de gen masculin, 3 elevi cu dizabilități și 242 aparținând categoriilor dezavantajate din orașul Sângeorz-Băi prin reabilitarea, modernizarea și dotarea Școlii Gimnaziale Artemiu Publiu Alexi. Prezentul proiect contribuie prin activitățile și obiectivele stabilite la atingerea obiectivului priorității POR 10.1, respectiv la creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului. Astfel, se propune ca prin proiect să se asigure condițiile corespunzătoare în cadrul Școlii Gimnaziale Artemiu Publiu Alexi pentru a se crea un mediu optim de învățare, atractiv și care să determine creșterea gradului de participare.

Obiectivele specifice ale proiectului:

1. Reabilitarea Școlii Gimnaziale Artemiu Publiu Alexi, în termen de 73 de luni de la semnarea contractului de finanțare pentru 1079 de elevi, din care 534 de gen feminin, 545 de gen masculin, 3 elevi cu dizabilități și 242 aparținând categoriilor dezavantajate, în vederea realizării condițiilor pentru o educație de calitate și creșterea atractivității și a gradului de participare a populației în învățământul obligatoriu.

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Lucrările de reabilitare se vor realiza prin execuția următoarelor tipuri de lucrări: desfacerea învelitorii (Clădirea A), înlăturarea zugrăvelilor existente și refacerea lor, schimbarea pardoselilor, reabilitarea grupurilor sanitare, s.a.

Detalierea lucrărilor se regăsește în documentația tehnico-economică.

2. Modernizarea Școlii Gimnaziale Artemiu Publiu Alexi, în termen de 73 de luni de la semnarea contractului de finanțare pentru 1079 de elevi, din care 534 de gen feminin, 545 de gen masculin, 3 elevi cu dizabilități și 242 aparținând categoriilor dezavantajate, în vederea realizării condițiilor pentru o educație de calitate și creșterea atractivității și a gradului de participare a populației în învățământul obligatoriu.

Lucrările de modernizare se vor realiza prin intervenții de termoizolare.

Detalierea lucrărilor se regăsește în documentația tehnico-economică.

3. Dotarea Școlii Gimnaziale Artemiu Publiu Alexi, în termen de 73 de luni de la semnarea contractului de finanțare pentru 1079 de elevi, din care 534 de gen feminin, 545 de gen masculin, 3 elevi cu dizabilități și 242 aparținând categoriilor dezavantajate, în vederea realizării condițiilor pentru o educație de calitate și creșterea atractivității și a gradului de participare a populației în învățământul obligatoriu. Dotarea unității de învățământ se va realiza cu aparatură IT, mobilier și echipamente pentru laboratoare.

Detalierea dotărilor se regăsește în documentația tehnico-economică.

4. Facilitarea accesului persoanelor cu dizabilități, prin dotările corespunzătoare pentru 3 elevi cu dizabilități, în termen de 73 de luni de la semnarea contractului de finanțare, în vederea realizării condițiilor pentru o educație de calitate și creșterea atractivității și a gradului de participare a populației în învățământul obligatoriu.

Facilitarea accesului persoanelor cu dizabilități se va realiza prin refacerea rampelor de acces în clădiri și dispunerea de bare ajutătoare noi din metal pe uși pentru persoanele cu probleme locomotorii.

Rezultatele proiectului:

1. O unitate de învățământ reabilitată, Școala Gimnazială Artemiu Publiu Alexi pentru 1079 de elevi, din care 534 de gen feminin, 545 de gen masculin, 3 elevi cu dizabilități și 242 aparținând categoriilor dezavantajate, în termen de 73 de luni de la semnarea contractului de finanțare, în vederea realizării condițiilor pentru o educație de calitate și creșterea atractivității și a gradului de participare a populației în învățământul obligatoriu.

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

2. O unitate de învățământ modernizată, Școala Gimnazială Artemiu Publiu Alexi pentru 1079 de elevi, din care 534 de gen feminin, 545 de gen masculin, 3 elevi cu dizabilitați și 242 aparținând categoriilor dezavantajate, în termen de 73 de luni de la semnarea contractului de finanțare, în vederea realizării condițiilor pentru o educație de calitate și creșterea atractivității și a gradului de participare a populației în învățământul obligatoriu.
3. O unitate de învățământ dotată, Școala Gimnazială Artemiu Publiu Alexi pentru 1079 de elevi, din care 534 de gen feminin, 545 de gen masculin, 3 elevi cu dizabilitați și 242 aparținând categoriilor dezavantajate, în termen de 73 de luni de la semnarea contractului de finanțare, în vederea realizării condițiilor pentru o educație de calitate și creșterea atractivității și a gradului de participare a populației în învățământul obligatoriu.
4. Grad crescut de acces a persoanelor cu dizabilitați, prin dotările corespunzătoare pentru 3 elevi cu dizabilitați, în termen de 73 de luni de la semnarea contractului de finanțare, în vederea realizării condițiilor pentru o educație de calitate și creșterea gradului de participare a populației în învățământul obligatoriu.

Impactul proiectului îl reprezintă contribuția proiectului prin activitățile și obiectivele stabilite la atingerea obiectivului priorității POR 10.1, respectiv la creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului. Astfel, se propune ca prin proiect să se asigure condițiile corespunzătoare în cadrul Școlii Gimnaziale Artemiu Publiu Alexi pentru a se crea un mediu optim de învățare, atractiv și care să determine creșterea gradului de participare.

Data de începere: 01.12.2017

Perioada de implementare a proiectului este de 73 luni, respectiv între 01.12.2017 și 31.12.2023.

Valoarea totală a proiectului este de **11.561.521,87 lei**, iar **valoarea totală eligibilă** a proiectului este de **9.993.112,41 lei**, din care: valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR de 8.494.145,56 lei, valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național de 1.299.104,61 lei.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro, site-ul web al Programului Operațional Regional 2014-2020, www.inforegio.ro și pagina de Facebook a programului (facebook.com/inforegio.ro).

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

**Lista contractorilor implicați în implementarea proiectului
„Lucrări de modernizare și reabilitare la Școala Gimnazială Artemiu Publiu Alexi”, cod SMIS 120285
în baza contractului de finanțare nr. 4991/13.12.2019
finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020**

Nr. crt.	Denumire contractori	Obiectul contractului	Valoarea contractului (lei fără TVA)
1.	S.C. KONIC NAPOCA MANAGEMENT ROMÂNIA S.R.L.	Prestatorul se obligă să presteze servicii de consultanță pentru elaborarea și depunerea a două proiecte, respectiv: „Extindere, mansardare și lucrări de reabilitare la grădinița cu orar prelungit” și „Lucrări de reabilitare și modernizare la Școala Gimnazială Artemiu Publiu Alexi”, pentru obținerea de finanțări europene nerambursabile în cadrul PROGRAMULUI OPERAȚIONAL REGIONAL AXA 10, cât și întocmirea documentației privind Analizei Cost-Beneficiu pentru ambele proiecte.	86.000,00
2.	S.C. DOR CONSULT S.R.L.	Servicii de proiectare faza DALI și DTAC pentru elaborarea și depunere a doua proiecte, respectiv: „Extindere – mansardare și lucrări de reabilitare la grădinița cu orar prelungit” și „Lucrări de reabilitare și modernizare la Școala Gimnazială Artemiu Publiu Alexi” pentru obținerea de finanțări europene nerambursabile în cadrul PROGRAMULUI OPERAȚIONAL REGIONAL AXA 10.	65.000,00
3.	IOAN NICOLAE I.I.	Servicii topografie	11.701,00
4.	MELNY SRL	Servicii scanare 3D Școala Sîngeorz-Băi	3.600,00
5.	S.C. KONIC NAPOCA MANAGEMNT S.R.L.	Servicii de consultanță pentru implementarea proiectului „Lucrări de modernizare și reabilitare la Școala Gimnazială Artemiu Publiu Alexi”, cod SMIS 120285 conform programului de finanțare PROGRAMULUI OPERAȚIONAL	92.000,00

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

		REGIONAL AXA 10.1a și în concordanță cu contractul de finanțare nr. 4991 din 13.12.2019.	
6.	S.C. VARICOM IMPEX SRL	Servicii de verificare tehnică și atestată – pentru proiectul „Lucrări de modernizare și reabilitare la Școala Gimnazială Artemiu Publiu Alexi” (LOT 1 – Clădirea A – Clasele I-IV, situată pe str. Teilor, nr. 2, Sîngeorz-Băi; LOT 2 – Clădire B – Clasele V-VIII, situată pe str. Republicii, nr. 38, Sîngeorz-Băi) în perioada/perioadele convenite și în conformitate cu obligațiile asumate prin prezentul contract.	5.800,00
7.	S.C. ASIX-RO PRODCOM SRL	Panou temporar proiect „Lucrări de modernizare și reabilitare la Școala Gimnazială Artemiu Publiu Alexi”	1.370,00
8.	SC NIROS SRL	Servicii de dirigenție de șantier pentru obiectivul: Lucrări de modernizare și reabilitare la Școala Gimnazială Artemiu Publiu Alexi” (LOT 1 - Clădirea A – Clasele I-IV, situată pe str. Teilor, nr. 2, Sîngeorz-Băi; LOT 2 – Clădire B – Clasele V-VIII, situată pe str. Republicii, nr. 38, Sîngeorz-Băi) în perioadele convenite și în conformitate cu obligațiile asumate prin prezentul contract.	19.800,00
9.	SC SPES CONSULTING SRL	Servicii auxiliare tuturor achizițiilor aferente proiectului finanțat prin POR: „Lucrări de modernizare și reabilitare la școala gimnazială Artemiu Publiu Alexi”.	100.000,00
10.	SC DOR CONSULT SRL	Servicii de elaborare documentație Certificat Energetic pentru „Școala Gimnazială Artemiu Publiu Alexi” clasele V-VIII, str. Republicii, nr. 38, în oraș Sîngeorz-Băi	2.000,00
11.	SC DOR CONSULT SRL	Servicii de elaborare documentație Certificat Energetic pentru „Școala Gimnazială Artemiu Publiu Alexi” clasele I-IV, str. Teilor, nr. 2, în oraș Sîngeorz-Băi	2.000,00
12.	S.C. ASIX-RO PRODCOM SRL	Placa permanentă	10.000,00
13.	GRATIE BUSINESS	Activități de audit specifice unui angajament pentru efectuarea procedurilor convenite în conformitate cu clauzele	4.100,00

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

	SOLUTIONS SRL	Contractului de Finantare nerambursabilă nr. 4991/13.12.2019, pentru implementarea proiectului: "Lucrări de modernizare și reabilitare" la Școala Gimnazială ARTEMIU PUBLIU ALEXI– SMIS 120285, finanțat prin POR 2014-2020, a Standardului Internațional privind Serviciile Conexă (ISRS 4400) – Angajamente pentru efectuarea procedurilor convenite privind informațiile financiare, al Codului de Etică pentru Auditorii profesioniștii și al altor prevederi legale aplicabile sau convenite, în schimbul plății prețului contractului, de către Autoritatea contractantă.	
14.	Asocierea: SC EAST COAST CONSTRUCTION AND REMODELING SRL, SC CML.RO SRL, SC DOR CONSULT SRL	Proiectare și execuție lucrări pentru investiția „Lucrări de modernizare și reabilitare la Școala Gimnazială Artemiu Publiu Alexi” – LOT 1: Proiectare și execuție lucrări – CLADIREA A – clasele I-IV, situată pe str. Teilor, nr. 2, Sîngeorz-Băi, respectiv: întocmirea proiectului tehnic, întocmire detalii de execuție, întocmire documentații pentru avize, acorduri, autorizații, asistență tehnică din partea proiectantului pe toată perioada de execuție a lucrărilor.	3.475.031,02
15.	Asocierea: GABRIEL TOURISM, SC FRASINUL SRL, SC DOR CONSULT SRL	Proiectare și execuție lucrări pentru investiția „Lucrări de modernizare și reabilitare la Școala Gimnazială Artemiu Publiu Alexi” – LOT 2: Proiectare și execuție lucrări – CLADIREA B – clasele V-VIII, situată pe str. Republicii, nr. 38, Sîngeorz-Băi, respectiv: întocmirea proiectului tehnic, întocmire detalii de execuție, întocmire documentații pentru avize, acorduri, autorizații, asistență tehnică din partea proiectantului pe toată perioada de execuție a lucrărilor.	2.374.092,32
16.	SC EURODIDACTICA SRL	Furnizarea de produse și servicii de instalare, montare, punere în funcțiune și repunere în parametrii funcționali în caz de defecțiune pe perioada de garanție, pentru achizitor conform caracteristicilor și indicatorilor de performanță din CAIETUL DE SARCINI al prezentei documentații LOT 2- Mobilier școlar și dotări specific, denumite în continuare Produse, pe care Contractantul se obligă să le furnizeze în conformitate cu	698.503,00

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

		prevederile din prezentul contract, cu dispozițiile legale, aprobările și standardele tehnice, profesionale și de calitate în vigoare, conform cerințelor din Caietul de Sarcini precum și a celorlalte anexe ale Contractului.	
17.	SC ALFA VEGA SRL	Furnizarea de produse și servicii de instalare, montare, punere în funcțiune și repunere în parametri funcționali în caz de defecțiuni pe perioada de garanție, pentru achizitor conform caracteristicilor și indicatorilor de performanță din CAIETUL DE SARCINI al prezentei documentații LOT 2- Dotări educaționale, denumite în continuare Produse, pe care Contractantul se obligă să le furnizeze în conformitate cu prevederile din prezentul contract, cu dispozițiile legale, aprobările și standardele tehnice, profesionale și de calitate în vigoare, conform cerințelor din Caietul de Sarcini precum și a celorlalte anexe ale Contractului.	291.541,00
18.	SC PRAGMA COMPUTERS SRL	Furnizarea de produse și servicii de instalare, montare, punere în funcțiune și repunere în parametri funcționali în caz de defecțiuni pe perioada de garanție, pentru achizitor conform caracteristicilor și indicatorilor de performanță din CAIETUL DE SARCINI al prezentei documentații LOT 1- Echipamente IT&C, denumite în continuare Produse, pe care Contractantul se obligă să le furnizeze în conformitate cu prevederile din prezentul contract, cu dispozițiile legale, aprobările și standardele tehnice, profesionale și de calitate în vigoare, conform cerințelor din Caietul de Sarcini precum și a celorlalte anexe ale Contractului.	390.844,00

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020